
                                                                                        2018 - 2017  : السنة الدراسيةنــــــــــــــــي مزليـــبن     ثانويـــــــــة

 في مادة الرياضيات ثانيال لثلاثيل لفرض الأولا

 ينــــــــــــــــــتاعـــس : دةــــــــالم            علوم تجريبية 2   : المستـــــــــــــــوى

مري 
ولن  الـــــ الت  اط 10 :أ  ق     ن 

ℝالدالة المعرفة على  𝒻 نعتبر − 𝒻(𝑥)بـــــــــ:  {1−} =
𝑥2+𝑥+4

𝑥+1

;𝒪)معلم متعامد و متجانس المستوي المنسوب إلى  تمثيلها البياني في (𝒞𝒻)ليكن و  𝒾, 𝒿).

𝒻(𝑥):  بحيث 𝑐و  𝑏و  𝑎 عدا عين الأ (1 = 𝑎𝑥 + 𝑏 +
𝑐

𝑥+1

استنتج معا لات المستقيمات المقاربة و  عند أطراف مجموعة تعريفها 𝒻أحسب نهايات الدالة  (2

ℝمن  𝑥بين أنه من أجل كل  (3 − 𝒻′(𝑥)فإن:  {1−} =
𝑥2+2𝑥−3

(𝑥+1)2 

  الدالة أ رس اتجاه تغير𝒻  ا.شكل جدول تغيراتهثم 
يطلب تعيين معا لة له. (𝒟) يقبل مستقيم مقارب مائل (𝒞𝒻)بين أن  (4
 (𝒟)و المستقيم المقارب  (𝒞𝒻)أ رس الوضع النسبي بين المنحني  (5
0عند النقطة ذات الفاصلة  (𝒞𝒻)المماس للمنحني  (Δ)أكتب معا لة للمستقيم  (6

;𝒪)أرسم في المعلم  (7 𝒾, 𝒿)  المستقيمات المقاربة و المماس(Δ)  و المنحني(𝒞𝒻) 
𝒻(𝑥)حتى تقبل المعا لة  𝓂عين قيم العد  الحقيقي  (8 = 𝓂 حلا وحيدا

مري 
: ـــــ الت  يــــ

ان  اط 10ن  الث  ق  ن 

;𝑂)المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   𝑖, 𝑗) .
;𝐴(−2نعتبر النقط:       0) 𝐵(4; −2) 𝐶(2; 3)

 𝐻عرفة كما يلي: نقطة من المستوي م− 𝐻𝐴⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 2𝐵𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 0⃗⃗  
;𝐴)}هي مرجح الجملة المثقلة:  𝐺𝑚و النقطة  𝑚)(𝐵; 𝑚2 + 1)(𝐶; 4𝑚 − 1)}



I.
يطلب تعيينهما. 𝛽و  𝛼 المرفقتين بمعاملين 𝐵و 𝐴هي مرجح للنقطتين  𝐻بين أن النقطة  (1
 𝐻ثم أنشئ النقطة  𝐶و  𝐵و 𝐴علم النقط  (2
 ثم تحقق من صحة إنشائها. 𝐻أحسب إحداثيي النقطة  (3
𝐴𝐾𝐶مركز ثقل المثلث  𝐻حتى تكون النقطة  𝐾عين إحداثيي النقطة  (4

II.
𝐺𝑚  النقطة وجو  𝑚قيم العد  الحقيقي  ناقش حسب (1

;𝑂)ثم علمها في المعلم  𝐺1عين إحداثيي النقطة  (2 𝑖, 𝑗)

 .المرفقتين بمعاملين يطلب تعيينهما 𝐻و  𝐶مرجح للنقطتين  هي 𝐺1ةبين أن النقط (3
 ماذا تستنتج بالنسبة للنقط 𝐺1  و𝐶  و𝐻 .؟ 

𝐼𝐺2𝐴مركز ثقل المثلث  𝐶حتى تكون النقطة  𝐼عين إحداثيي النقطة  (4

من المستوي التي تحقق: 𝑀عين مجموعة النقط  (5

𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗‖ (‌أ ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 3𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ = 3‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ − 𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗‖  
𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗‖ (‌ب ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 3𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ = 2‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 2𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗‖  




